
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 4 de octubre de 2021 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

12626, de 30 de septiembre de 2021, le comunico, significándole que, de no 

celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una 

hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 27 de septiembre del corriente año. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por la Sala de lo Social del Tribunal Superior de 

Justicia de Andalucía en Sevilla, por la que se desestima el Recurso de 

Suplicación n.º 2029/21 interpuesto contra la dictada por el Juzgado de lo 

Social n.º 1 de Córdoba, en Autos de Procedimiento de Derechos 

Fundamentales, para toma de conocimiento. 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 195/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra Resolución 

desestimatoria de la Dirección General de Recursos Humanos y Salud 

Laboral de reconocimiento del derecho a la conciliación por semanas 

alternas con la adaptación de la jornada solicitada por la recurrente. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 207/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de 

Recurso de Reposición interpuesto frente a Resolución desestimatoria de 

las alegaciones presentadas al Decreto sobre detracción de haberes. 

- Procedimiento Tutela Derechos Fundamentales n.º 543/21, ante el 

Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, en Demanda en materia de Tutela 

de Derechos Fundamentales por vulneración del derecho de igualdad en 

el abono de salarios del Programa Empl@joven con lo establecido en el 

Convenio único del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

4.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y 

Políticas Transversales, de aprobación de Convenio de colaboración con 

la Universidad de Córdoba, Cátedra de la UNESCO de resolución de 

conflictos, para la ejecución del Proyecto “Actividades de la Cátedra 

UNESCO de Resolución de Conflictos, de la Universidad de Córdoba 

(UCO)”, y de concesión de subvención. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

5.- Propuesta de rectificación de error material detectado en el Acuerdo 

n.º 819/21, del pasado 6 de septiembre, relativo a la partida 

presupuestaria en la que consignar la subvención concedida a la entidad 

CIC-BATÁ, dentro de la Convocatoria de Subvenciones de Solidaridad 

(Coop. Mod. A) de 2020. 

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación del Convenio de colaboración con la A.C.C.S. Córdoba 

Solidaria, y de concesión de subvención, para la realización de las 

actuaciones contempladas en el Proyecto de Actividades 2020. 
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ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

devolución de la garantía constituida, en forma de Aval, para responder 

del cobro de distintas liquidaciones. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

los Servicios necesarios de apoyo logístico a la organización y desarrollo 

de las actividades de la Delegación de Cultura. 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

Servicio de ejecución del “Proyecto de actuación y prevención con infancia 

y adolescencia”. 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

Servicio relativo a la Fiesta de Fin de Año 2021 y 2022 de la Delegación 

de Promoción del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

Servicio para la ejecución del “Programa para la integración de menores 

y familias en exclusión social residentes en infraviviendas”. 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Suministro de 200 

prendas de rescate técnico con destino al SEIS. 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

servicio de animación mediante pasacalles de gran formato de la 

Cabalgata de Reyes Magos 2022 de la Delegación de Promoción del 

Ayuntamiento de Córdoba. 
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14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o 

Concejal que le sustituya, todas las facultades delegables de la Junta de 

Gobierno Local como órgano de contratación, para la continuidad del 

Servicio relativo a la gestión catastral para el cumplimiento del Convenio 

suscrito entre la Dirección General del Catastro y el Ayuntamiento de 

Córdoba. 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de inadmisión del Recurso extraordinario de 

Revisión presentado contra Decreto de nombramiento, como funcionarios 

en prácticas, de los 20 aspirantes propuestos por el Tribunal Calificador 

del proceso selectivo de para cubrir 20 plazas de Bombero-Conductor. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

16.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de toma de conocimiento de la firma del Convenio entre el 

Ministerio de Defensa e INVIED con la Junta de Andalucía y el 

Ayuntamiento de Córdoba, para la constitución de un derecho de 

superficie a favor del INVIED O.A. sobre terrenos ubicados en el Parque 

Industrial “La Rinconada”, sito en el término municipal de Córdoba, para 

la instalación de la Base Logística “General de Ejército Javier Varela”. 

 

17.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de aprobación inicial del Proyecto de Expropiación Forzosa, 

por el procedimiento de tasación conjunta, del inmueble denominado 

"Caballerizas Reales" AU2 PEPCH (finca registral n.º 8.201), de titularidad 

del Ministerio de Defensa. 

 

18.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de aprobación del incremento de las retribuciones del 

personal de la Gerencia de Urbanismo, en aplicación de la Ley 11/2020, 

de 30 de diciembre, Presupuestos Generales del Estado 2021. 
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ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de aprobación de las Bases reguladoras de la Convocatoria 

de ayudas para deportistas con discapacidad de alto nivel o alto 

rendimiento del año 2021. 

 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación de la concesión y justificación de 

subvención, prevista nominativamente en el presupuesto municipal, a la 

Universidad de Córdoba para el desarrollo del Programa “Flamenco, un 

universo multidisciplinar”, de la Cátedra de Flamencología. 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aceptación de la cesión temporal gratuita del 

lienzo “Rafael Guerra, Guerrita”, original de Julio Romero de Torres. 

 

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación del Programa Clubes de Lectura 

2021-2022, de la Red Municipal de Bibliotecas de Córdoba. 

 

23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación de las las Bases de la Convocatoria 

de Subvenciones a Empresas y Autónomos de la Delegación de Cultura. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

24.- Propuesta de rectificación error material detectado en el Acuerdo n.º 

851/21, de 20 de septiembre, en relación al horario de apertura de los 

Patios premiados en el Concurso de 2021. 
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ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

25.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y 

Comercio, Salud y Consumo, de desestimación del Recurso de 

Reposición presentado por COMACOR frente al Acuerdo de Junta de 

Gobierno Local n.º 751/2021, de 30 de julio, relativo a expediente de 

reintegro parcial de subvención concedida dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones para la Campaña de Navidad 2019/2020. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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